

NASLOV PREJEMNIKA:

(poština plačana v gotovini)

dogovori

glasilo občinske konference SZDL Ljubljana — center



Tovariško srečanje!

»Srečni smo, da naš zbor, ki poteka v kraju, kjer je bil pred 40. leti ustanovni kongres KPS, počastimo hkrati z jubilejno letnico tvojega prihoda na čelo KPJ in tvojim 85. rojstnim dnevom. Iz Čebina ti pošiljamo tople, tovariške pozdrave in želje za dobro zdravje ter veliko uspeha v prihodnje, na srečo nas mladih in v radost vseh naših narodov in narodnosti.«

To pozdravno pismo tovarišu Titu so poslali udeleženci pohoda na Čebine, ki ga je 4. junija 1977 organiziral Odbor za priveditve ob praznovanju 40. obletnice ustanovnega kongresa KP Slo-

venije pri Komiteju OK ZKS, skupaj z občinskim odborom ZZB NOV in OK ZSMS naše občine.

Okoli 600 pohodnikov, mladih iz osnovnih organizacij ZSMS, predstavnikov vodstev družbenopolitičnih organizacij občine, družbenih organizacij in društev, enot JLA, teritorialne obrambe, člani ZRVS, miličniki-kadeti in več kot 100 članov zveze združenj borcev NOV so s tem pohodom, na mestu ustanovnega kongresa, prikazali vrednote in pomen kongresa ter pobudo in odločitev komunistov za osvobodilni boj. Pohod je bil hkrati najprimernejša oblika za počastitev vseh jubilejev, ki jih praznujemo v letošnjem letu.

Nevenka Perne, foto: Jože Seljak

Boljši gospodarski rezultati

Industrijska proizvodnja v Ljubljani je v prvih treh mesecih letos bila za 17,1 odstotka višja kot v enakem času lani, v primerjavi s povprečno mesečno proizvodnjo celega lanskega leta pa 10,8 odstotka višja. Čeprav so ti podatki suboporni, kažejo na hitrejšo gospodarsko rast in če jih primerjamo z dosežki slovenske industrije vidimo, da so rezultati v Ljubljani boljši. Celovito primerjavo med lanskoletnimi in letošnjimi podatki je težje delati, predvsem zaradi tega, ker so se v začetku lanskega leta pojavile ob uvajanju zakona o zavarovanju plačil med uporabniki družbenih sredstev nekaj slabši gospodarski rezultati. Prav zaradi tega moramo visoko stopnjo povečanja industrijske proizvodnje ocenjevati bolj previdno, saj letošnje obdobje primerjamo s slabimi rezultati v lanskem letu in je torej vsaj del tistega, kar kaže ugodni statistični podatki le navidezno.

Količinsko je proizvodnja v prvih treh mesecih letos najbolj poskočila v predelavi kemičnih izdelkov predvsem zaradi novih zmogljivosti, prav tako dobre rezultate pa so zabeležili v papirni industriji, v Papirnici Vevče, vendar je tudi to deloma posledica začetka obratovanja novih kapacitet. Pri tem pa nekatere dejavnosti, strojogradnja, proizvodnja gradbenega materiala, proizvodnja končnih tekstilnih izdelkov in proizvodnja usnjene galanterije, niso

dosegle poprečne mesečne proizvodnje.

Tudi zaloge gotovih izdelkov so se v primerjavi z lanskim letom znižale, kar je razveseljav podatek, vendar na žalost ne preveč točen prav zaradi tega, ker so zaloge v istem času lani močno porastle.

Zaradi povečanja industrijske proizvodnje se je poslabšala oskrbljenost z domačim reprodukcijskim materialom kot tudi z uvoženim. Ob tem pa je ugodno dejstvo, da oživitvenje gospodarske rasti ne spremlja povečanje zaposlenih in to kaže na povečanje produktivnosti.

Nekateri problemi

Kljub tem ugodnim rezultatom, od katerih pa so nekateri na žalost le navidezni, pa je v gospodarstvu vrsta neugodnih gibanj, predvsem premajhna učinkovitost naložb, hitra rast cen in življenjskih stroškov, zaskrbljujoči pa so podatki o povečanih izgubah, zmanjšani rasti izvoza in povečanju uvoza. Investicijska dejavnost je bila v prvih mesecih letos usmerjena predvsem v dokončanje investicij iz preteklih dveh let, začetih je bilo le nekaj manjših novih investicij, medtem ko investicijske naložbe nosilcev industrijskega razvoja zastajajo.

Ko govorimo o izgubah iz tekočega poslovanja, se srečamo s podatkom, da so se znatno povečale, pri čemer je največ izgub na področju prometa in zvez (predvsem zaradi izgub železnice). Iz-

gube pa se pojavljajo tudi v industriji, gostinstvu in turizmu. Gostinstvo in turizem vendarle upata, da se bo položaj popravil, ko se bo začela turistična sezona, toda še vedno so zaskrbljujoče izgube tistih TOZD, ki so že ob zaključnem računu izkazovale nepokrito izgubo in med temi so tudi tri turistične organizacije.

Osební dohodki in rast cen

Osební dohodki zaposlenih v gospodarstvu so v prvem četrtletju povprečno porasli za 2,9 odstotka in znašali 4808 din, v negospodarstvu pa so znašali 5301 din in so bili za 4 odstotka nižji.

Po lanskoletni, dolga umirjeni rasti, so cene letos, v prvem četrtletju, naglo začele naraščati. V marcu so v povprečju narasle za 6,4 odstotka v primerjavi z decembrom lani. Pri tem so najhitreje naraščale cene živil, zlasti zelenjave, mleka in mlečnih izdelkov. Prav tako pa so hitro naraščali življenjski stroški, ki so bili marca že za 8 odstotkov višji kot decembra lani. Podražitev hrane in energije je največ pripeljala porasti življenjskih stroškov in ugotovitvam občanom, da se vse draži.

Naloge za izboljšanje položaja

Sedanji podatki kažejo, da bo treba ublažiti nadaljnjo pretirano

rast cen, pri čemer pa se morajo tudi osebni dohodki gibati v skladu s produktivnostjo dela. Gospodarstvo, vsaka TOZD ali OZD, bi morala izdelati program in razmisliti o boljši izrabi proizvodnih in drugih zmogljivosti ter si prizadevati za povečanje produktivnosti in boljše gospodarjenje. V tistih OZD, ki poslujejo z izgubo

ali na robu rentabilnosti, bi morali sprejeti učinkovite in odločne ukrepe za izvajanje oziroma izdelavo sanacijskih programov, vse gospodarstvo pa si mora prizadevati, da bi ohranilo dinamično rast proizvodnje, še posebno pozornost pa bo treba posvetiti zmanjševanju uvoza in povečanju izvoza.

B. POGAČNIK



V ponedeljek, 6. junija, je predsednik občinske zveze društev upokoencev svečano odprl klub upokoencev občine Center v Knafjevem prehodu št. 1. Prostore kluba so si prišli ogledat predsednik skupščine občine Center, Hugo Keržan, predsednik SZDL Center, Vojko Novak, predsednik komiteja občinske konference ZKS Ljubljana Center, Drago Flis, predsednik sveta sindikatov občine Center, Miha Drakšler, predsednik SPIZA, dr. Jančko Brunet, predsednik Zveze društev upokoencev Avgust Bataželj, predstavniki krajevnih skupnosti občine Center in drugi.